

Kedves DIY alkotócsomag Felhasználó,

**az alkotás örömét nyújtjuk át Neked ebben a dobozban!
Kellemes kikapcsolódást kívánunk!**

A NYÁRI családi DIY alkotócsomag az alábbi alkotások elkészítéséhez tartalmazza a szükséges alapanyagokat és útmutatókat!

1. nyári koszorú kagylókkal és termésekkel
2. lenvászon tarisznya rejtett felülettel textilfilc készlettel és sablonnal
3. színes papír tollakkal díszített szélforgó
4. színezhető fa mandala alap (2 db)
5. hőlégballonos homokkép EXTRA sok homokkal, ékkövekkel
6. színes szitakötők facsipeszből és spatulából (6 db)
7. kaktuszok agyag cserépben kavicsfestéssel (2 db)
8. varázslatos karcképek fa kaparóval – változatos mintákkal (2 db)
9. karkötő szett színes tekla gyöngyökkel, fém dísszel, gumis damillal (6-10 karkötőre elegendő mennyiség)

Nyári koszorú kagylókkal és termésekkel

Alapanyagok: 15 cm-es szalma koszorúalap, fehér finom zsákszalag, zsinor és kötél, nyár festett fatábla, apró nyári kerámia figurák, termések, kagylók és csigák vegyesen

Szükséges eszközök: ragasztópisztoly, olló



Elkészítése: a szalma koszorúalapot a finom zsákszalaggal szorosan, nagyobb átfedésekkel (hogy jobban fedje az alapot) tekerd körbe. Az elején és a végén elég ragasztással rögzíteni.

A koszorúalap betekerésének technikájáról videós segédleteinket a weboldalunkon, a termék leírásánál letölthető útmutatóban a linkre kattintva

érhetitek el:

Eleje: [koszoru-bevonas-eleje.MOV](#)

Zárása: [koszoru-bevonas-vege.MOV](#)

Tetszés szerint a zsineggel a koszorú egy részét szintén betekerheted. Ezután a termésekkel, kagylókkal, csigákkal dekoráld a koszorút, mindent ragasztópisztollyal rögzíts! Az apró kerámia figurákat és a festett nyári fatáblát is helyezd el a koszorún és ragaszd rá. Utolsó lépésként pedig akasztónak köss rá egy darabot a zsinegből.



Lenvászon tarisznya rejtett felülettel textilfilc készlettel és sablonnal

Alapanyagok: átlapolós lenvászon tarisznya (28 x 34 cm), 8 részes textilfilc készlet, sablon (véletlenszerűen kiválasztva: betűs vagy virágos)

Szükséges eszközök: karton lap



Elkészítése: a tarisznya átlapolós külső felületét, a hátoldalát és a rejtett belső felületet is díszítheted! Arra nagyon figyelj, hogy az éppen **díszített felület alá mindig helyezz egy karton lapot**, nehogy átüssön a filc az alatt lévő rétegre! Akár a sablon használatával, akár szabad kézzel rajzolt mintákkal, szövegekkel díszítsd ki a tarisznyát, hogy egy igazán egyedi darabbal indulhass a strandra,

nyári programokra! A dekorált felületet hagyd 24 órán át száradni, a díszített részek hátoldalát fixáld vasalóval, így 40 °C-on moshatóvá válik az anyag.



Színes papír tollakkal díszített szélforgó

Alapanyagok: 15 cm-es fémszínű drót karika, 3 db A4-es színes papírlap, szatén szalag, színes vékony horgoló fonal, tekla gyöngyök

Szükséges eszközök: olló, ragasztó, esetleg tű



Elkészítése: a drót fém karikát szorosan tekerd körbe a szatén szalaggal, elejét és a végét fixáld ragasztóval. A színes lapokra rajzold fel a sablon alapján, majd vágd ki a tollakat

(kb. 10 x 3,3 cm). A mintához mi minden színből 7-7 db tollat készítettünk, de a lapokra több is kifer, így bátran készíthetsz

többet, vagy variálhatod a színösszeállítást!

A kivágott tollakat félbehajtva, nagyon sűrűn, vékony csíkokkal vagdosd be, közel a középvonalig. Ha kész vagy az összes tollal, akkor a színes fonalból vágj kb. 50 cm hosszú darabokat a függő részekhez. A mintán 7 szálon, összesen 21 db madártoll látható.

TIPP: könnyebben fel tudod fűzni a tollakat és a gyöngyöket, ha nagyobb lyukú

tűbe befűzöd a fonalat. Vegyél egy szálat és köss nagyobb csomót a végére. Fűzd fel az első tollat, majd utána egy gyöngyöt. Köss a fonalra kb. egy toll magasságával feljebb egy újabb nagyobb csomót és fűzz fel ismét egy tollat és gyöngyöt. Végül a harmadikkal is tégy ugyanígy. Ha kész van a szálad, akkor kösd fel a karikára. Ismételd ezt meg az összes szállal. Végül a fonalból köss akasztót a drót karikára, 3 x kb. 50 cm hosszú szálat félbehajtva, duplán használva.



Színezhető fa mandalák

Alapanyagok: 2 db mandala mintás kör falap (méretük kb.: 25 cm és 14,5 cm) különböző mintákkal (véletlenszerűen kiválasztott típus)

Szükséges eszközök: filctoll, ceruza vagy festék.



Elkészítése: a mintás falapokat színezd ki ceruzával, filctollal vagy fessd ki festékkel. Ha filctollal dolgoznál, akkor azt javasoljuk, hogy vékony hegyű filctollat használj, mert pl. az ecsethegyű vagy más vastagabb filctollal előfordulhat, hogy a fa természetes erezete mentén megfolyik a szín.

Hőlégballonos homokkép EXTRA sok homokkal, ékkövekkel

Alapanyagok: 1 db A4 méretű homokkép sablon, extra sok (8 csomag) homok, öntapadós ékkövek

Szükséges eszközök: szemöldökcsipesz



Elkészítése: A homokkép készítés remek szórakozást nyújt a gyermekeknek, miközben fejleszti a finommotorikát, kézügyességet. A sablonkép kontúrvonalai, valamint az azok melletti területek felszedhetők, alattuk speciális ragasztóval előkészített felület található. Érdekes mindig a kontúrvonalakkal kezdeni! Mindig csak azokról a területekről távolítsd el a felső réteget, amit épp egy adott színnel "színeznél". Felszedés után szabad kézzel már ne nyúlj bele a ragasztós felületbe. A réteg eltávolításához érdemes szemöldökcsipeszt használni (szikét csak felnőtt használjon!). A kiválasztott színű homokkal vagy a csillámporral egyszerűen be kell szórni a ragasztós felületeket és kicsit megsimogatni, hogy jól bele ragadjon a ragasztóba. A kép alatt érdemes egy papírlapot tartani és a felesleget arra „lekopogtatni”, így a papírt meghajtva a maradék könnyedén visszarakható a zacskóba. TIPP: muffinos kis papírformákba kiöntve a homokot könnyebb lesz használni. Ékkövekkel tovább dekorálható tetszés szerint!

Nézd meg a homokkép készítésről készült TikTok videót is segítségül:

<https://www.tiktok.com/@hobbykreativ/video/7083114284288445702>

Színes szitakötők facsipeszből és spatulából

Alapanyagok: 6 db natúr színű fa csipesz, 12 db spatula, mozgószemek, festék

Szükséges eszközök: ecset, ragasztó(pisztoly), esetleg színes ceruza, filctoll



Elkészítése: A csipeszeket és a spatulákat ecset, szivacsecset (vagy akár egy mosogató szivacsból levágott kis darabka) segítségével először fess ki egy alapszínre, majd fess rá különböző mintákat. Dekoráláshoz használhatsz akár színes ceruzát vagy filctollat is! Teljes száradás után állítsd össze a szitakötőket: a csipesz tetejére, kb. ahol a fém része van a csipesznek, kissé nyitott X alakban helyezd el két spatulát, ezek lesznek a szárnyai. Ragasztóval, vagy a gyorsabb száradás érdekében ragasztópisztollyal rögzítsd a spatulákat, majd ragaszd fel a mozgószemeket is a csipeszek elejére.



Kaktuszok agyag cserépben kavicsfestéssel

Alapanyagok: 2 db 6 cm-es agyag cserép, festék (szitakötős alkotással közösen)

További szükséges alapanyag: nagyobb méretű, szép formás KAVICSOK, amit Ti gyűjtögettek nyári kalandozásaitok során! Cserép aljára apróbb kavics vagy homok.

Szükséges eszközök: ecset, szivacsecset (vagy mosogató szivacs darabka), esetleg pontozó (vagy hegyes hurkapálca/fogpiszkáló)



Elkészítése: A cserepeket fess ki ecsettel vagy szivacsecsettel (helyette mosogató szivacs darabkával) tetszés szerint. Festhetsz rá mintákat is! A nagyobb méretű, szép formás kavicsokból készülnek a kaktuszok, így azokat zöld színűre fess ki. A tégelyben található fehér, zöld és sárga festékből különböző árnyalatú alapszíneket tudsz kikeverni! Mindig csak kevés festéket keverj ki és mindig a világosabb színhez keverd fokozatosan a sötétebb színt! Teljes száradás után vékony ecsettel vagy pontozóval (helyette hegyes hurkapálcikával/fogpiszkálóval) fess tüskéket a kaktuszokra. Végül a cserepek aljába tegyél kisebb méretű kavicsokat vagy homokot és arra „ültesd” a megfestett kaktusz köveket.

Varázslatos karképek fa kaparóval – változatos mintákkal

Alapanyagok: 2 db 26 x 24 cm méretű kaparós lap különböző mintákkal (véletlenszerűen kiválasztott típus), kaparófa



Elkészítése: A kaparófa segítségével kapard le a mintákat szépen sorban haladva, így végül egy csodálatosan színes képet kapsz! Kérjük, ne úgy ess neki, mint egy kaparós sorsjegynek! Add át magad az élvezetnek, legyen az evvel töltött idő a Te idő! Kapcsolj ki minden zavaró tényezőt, hogy igazán el tudj lazulni és belefeledkezhess az alkotás örömébe!

Karkötő szett színes tekla gyöngyökből

Alapanyagok: 6 x 25 db különböző színű tekla gyöngy, fém díszek, gumis damil, szalag

Szükséges eszközök: olló



Elkészítése: A gumis damilra tetszés szerint fűzd fel a gyöngyöket. Köss szoros dupla csomót a damilra. Bátran csomózhatod, nagyon erős damil, de jól meg kell húzni a csomót! A felesleges damilt vágd le és a gyöngyök alá dugd el a csomót. Egy felnőtt méretű karkötő készítéséhez kb. 24 db gyöngyre lesz szükséged, így legalább 6 karkötő elkészíthető a csomagból. Gyerekek karjára rövidebb karkötőt készítve akár 10 karkötő is kijöhet belőle! A szalaggal pedig két vagy három karkötőt egy szép kis masnival összeköthetsz, így még extrább lesz a végeredmény!

JÓ ALKOTÁST KÍVÁNUNK! 😊

www.hobbykreativ.hu